



Váš list číslo/zo dňa 4.4.2016
Nadpis číslo 6049/16
Vybavuje/linka Mgr. Jana Kolesárová
V Moldave nad Bodvou 24.06.2016

Vec

Petícia za výstavbu kontajnerovej školy v rómskej osade na ul. Budulovskej – oznámenie o vybavení petície.

Dňa 4.4.2016 bola Mestskému zastupiteľstvu v Moldave nad Bodvou prostredníctvom Mestského úradu v Moldave nad Bodvou doručená petícia, ktorou obyvatelia rómskej osady na Budulovskej ulici žiadajú o vybudovanie kontajnerovej školy v centre osady a z ušetrených finančných prostriedkov, ktoré sa ušetria výstavbou takejto školy investovať do vybudovania futbalového ihriska a na sprevádzkovanie pitnej vody v tejto osade.

Podľa § 5c zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve (ďalej ako „zákon o petičnom práve“): „Ak je predmetom petície činnosť orgánov územnej samosprávy, jej poslancov alebo štatutárneho orgánu organizácie, ktorej zriaďovateľom je orgán územnej samosprávy, petíciu vybavuje príslušný orgán územnej samosprávy.“

Podľa zákona o petičnom práve bola táto petícia postúpená Mestskému zastupiteľstvu (ďalej ako „MsZ“) na jej prerokovanie a vybavenie. Podanou petíciou sa zaoberali Komisia Školstva, Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva, predsedovia ktorých návrhy komisií prezentovali na rokovaní MsZ, ktoré sa konalo dňa 9.6.2016. Komisia pre Rómsku problematiku odmietla rokovať o tejto petícii.

MsZ na svojom 20. zasadnutí, ktoré sa konalo dňa 9.6.2016 prerokovalo a vybavilo petíciu čiastočne, pretože k petičnému návrhu o sprevádzkovanie pitnej vody nerokovalo a neprijalo žiadne uznesenie, taktiež sa jasne nevyjadrilo k návrhu na vybudovanie futbalového ihriska.

MsZ prijalo uznesenie č. 247/2016 ktorým berie na vedomie petíciu za vybudovanie kontajnerovej školy v osade na Budulovskej ulici, nesúhlasí s výstavbou kontajnerovej školy v osade na Budulovskej ulici, zároveň však odporúča odkúpiť budovu bývalej veterinárnej stanice na Hviezdoslavovej ulici za účelom výstavby základnej školy, alebo zrekonštruovať budovu na Hviezdoslavovej ulici č. 49. Čo sa týka časti petície, ktorou občania žiadajú futbalové ihrisko, MsZ túto požiadavku zobralo na vedomie a v budúcnosti bude zvažovať jeho zriadenie pre miestnych obyvateľov.



Mgr. Jana Kolesárová
právny odbor

Príloha:

- uznesenie č. 247/2016